



**PhDr. Martina Kokavcová, PhD.**

mediátorka zapísaná v registri mediátorov vedenom Ministerstvom spravodlivosti SR pod evidenčným číslom 2081.

Kancelária: Letná ul. č. 55,  
052 01 Spišská Nová Ves

Tel. číslo: +421 903 263 376

E-mail: [mkokavcová.mediator@gmail.com](mailto:mkokavcová.mediator@gmail.com)

Web: [www.mediatorsnv.sk](http://www.mediatorsnv.sk)

---

Byť mediátorom nie je len povolanie, ale poslanie, poslanie zmierovať nezmieriteľné a riešiť zdanlivo nevyriešiteľné a to je presne dôvodom prečo som mediátorkou.

**O mne:**

Ako mediátorka pôsobím 20 rokov, z toho 17 rokov som pôsobila v trestnej mediácii ako probačný a mediálny úradník na Okresnom súde v Spišskej Novej Vsi a tri roky v civilnej mediácii.

Od roku 2000 do roku 2013 som pôsobila ako vysokoškolský pedagóg na Trnavskej Univerzite, Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce v Trnave, a neskôr Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce v Bratislave. Vyučovala som predmety ako Sociálno – psychologické výcviky, Etika, Sociológia, Sociálne projektovanie a v neposlednom rade Mediáciu, ktorej sa venujem dodnes.

Pracovala som aj ako sociálny poradca v psychologickvej poradni, kde som sa venovala práci s drogovými závislými osobami ako aj krízovej intervencii na Linke Detskej istoty a sociálnemu poradenstvu. Tiež som pracovala ako sociálna kurátorka na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Spišskej Novej Vsi. Od roku 2005 sa venujem mediácii, mám za sebou stovky úspešne vyriešených prípadov.

**V mediácii** riešim všetky spory od občianskoprávných vecí (najmä, nie však výlučne susedské spory, vyporiadanie podielového a bezpodielového spoluvlastníctva, rodinnoprávne spory, cez obchodnoprávne veci, až po pracovnoprávne veci. Taktiež sa venujem školskej mediácii a mediácii v samospráve a zdravotníctve. V blízkej budúcnosti sa plánujem venovať aj supervízii, párovému koučingu a poradenstvu ako aj koučingu v rôznych životných oblastiach a problémoch. Mám rada nové výzvy, preto sa rada vzdelávam a učím nové veci ako aj tieto skúsenosti odovzďávam iným.